
Александар Вучић: Свако ко је вакцинисан добиће додатну помоћ у износу од 3000 динара; Влада разматра да запослени у јавном сектору, уколико нису вакцинисани, а заразе се короном, немају плаћено боловање
среда, 05 мај 2021 09:35

 Председник Србије Александар Вучић рекао је да је донета одлука да се да додатна
финасијска помоћ за оне који су се вакцинисали.

  Он је навео да ће та помоћ износити 3000 динара.  

Како истиче, сви са више од 16 година, који ће се вакцинисати једном или са две дозе до
31. маја, добиће додатне 3.000 динара.

  

"Пошто не можемо да доносимо негативне дискриминационе мере за оне који неће да
приме вакцину размишљали смо како да наградимо оне који су се вакцинисали", рекао је
он за ТВ Пинк.

  

Циљ је, како је рекао, да се награде они који су показали одговорност, као и да се
остали позову на вакцинацију.

  

Желимо да дођемо до колективног имунитета како бисмо се посветили раду, рекао је он.

 1 / 3



Александар Вучић: Свако ко је вакцинисан добиће додатну помоћ у износу од 3000 динара; Влада разматра да запослени у јавном сектору, уколико нису вакцинисани, а заразе се короном, немају плаћено боловање
среда, 05 мај 2021 09:35

  

О инфраструктурним пројектима

  

Председник је истакао да је поносан на успех Србије када су у питању инфраструктурни
пројекти, и да је бруто увећање веће за чак 50 одсто у односу на претходних 11 година. 

  

- За мене је највећа радост када говорим о инфраструктурним пројектима. Очекујемо
преко 50 милијарди, за 50 одсто је бруто увећање у односу на 2011. госину. Вредност
свега што у србији направимо је порасло за 9 година. Поносан сам на договор који смо
направили са Еу - рекао је Александар Вучић.

  

Председник Вучић рекао је да је поносан на договоре које је постигао са ЕУ, те да се
много ради и са кинеским пријатељима на много инфраструктурних пројеката.

  

-Мислим да бисмо ускоро почели да радимо пут Београд-Зрењанин, радимо
Ваљево-Лајковац - рекао је председник Вучић за Пинк.

  

Председник је такође најавио обнављање пута Горњи Милановац-Кладово, који
деценијама није обнављан. 

  

Много тога радимо, до регионалних путева, поносан сам што ће људи да виде радове у у
Горњем Милановцу, то деценијама није дирано, пресвућићемо афалт као писту. Србија
добија другачији изглед. за десет месеци ћемо до Новог Сада ићи за пола сата.

  

О платама и пензијама

  

Вучић истиче да пензионери имају највеће пензије у историји Србије. 
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  - Пензионери имају највеће пензије у историји Србије, али оне нису пратиле раст плата.Ми ћемо пензионерима да посветимо посебну пажњу, зато сутра креће исплатаједнократне помоћи - рекао је он.  О економији  Председник Фискалног савета Павле Петровић рекао да није требало да буде повећањеплате, а председник је истакао, да када је у питању јавни дуг, у поређењу са осталимземљама, те да је Србија на добром путу.  - Ми смо завршили свој посао са ММФ - ом. Фискални савет каже да се не повећавајуплате и пензије, и да је боље да се не троши. Председник Фискалног савета ПавлеПетровић каже да ће да нам скочи јавни дуг, али да објасним. Дакле, нама је, када смапостао председник Владе, стопа јавног дуга била око 77,78 процената, јер се то мери узависности од повлачења финансија. Успели смо да спустимо на 52 одсто. Кадапогледамо остале земље, треба да се упоредимо, па да видимо коме брже расте јавнидуг - истакао је Вучић.  - Немачка има преко 85 одсто, Грчка 220 одсто, Шпанија 120 одсто, Француска 80 одсто,Црна Гора 105 одсто - додаје.  Како каже, не постоји ни једна земља у Европи, којој је мањом брзином растао дуг завреме короне. Можда има једна земља, да је дала толику подршку привреди.  -Имамо добро стање јавних финансија. Водимо рачуна да не повећавамо стопу дуга, а даза то време подижемо и стопу раста - истиче Вучић.  - Српској економији иде добро, а секирамо се због вакцинације, јер је она све. Акобудемо имали преко 6 одсто раста, биће мањи дуг. Све зависи од раста и вакцинације -додао је Вучић.  О антиваксерима  Председник је додао да је чуо разне теорије антиваксера, и да је имао случајеве саљудима са којима је сарађивао,а који су се касније разболели.  - Нико неће да приморава никога, ви људи немојте, верујте у теорије. Имате многопреваранта, није да има лудака, али има и превараната којима су друштвене мреже далеза право да се баве тиме. Свашта сам слушао, како се чипују људи, како ће не знам штада се деси. Десило ми се неколико пута, са пријатељима, ја не знам, ја мислим да имампосла са озбиљним људима, и онда сазнам да су антиваксери. А када се разболе, па ихнедељама чувамо у болницама, сазнате да им чланови фамилије нису вакцинисани -додао је Вучић.  Вучић додаје, да поводом деловања појединих председника општина није задовољан,када је у питању проценат вакцинације.  - Део људи је свестан, део није. Не могу да објасним колики је мој јед и гнев. Синоћ сампозивао председнике општина, изабрани су извесно, људи су веровали политици којусам представљао - коментарисао је председник.  О вакцинацији  Када је у питању вакцинација по руралним местима, Вучић најављује да ће личноразговарати са људима по разним местима.  - Када сам био у Пуковцу, преко 4.000 људи је вакцинисано, а пре него што будемотпутовао, ја ћу путовати и разговарати са народом, Лајковац, Милановац... - додао јепредседник.  ''Сви који угрожавају јавно здравље завршиће иза решетака''  Поводом антиваксера, који се често воде појединим теоријама, председник додаје да ћесви који угрожавају здравство завршити иза решетака. - Нека мени дођу дадеинсталирају те чипове, а они ће завршити иза решетака, јер угрожавају здравство,лажима и преварама.  Разматрамо-невакцинисани у јавном сектору без плаћеног боловања  Вучић је изјавио да ће Влада Србије разматрати одлуку да запоселни у јавнимпредузећима и јавним органима - војници и полицајци, уколико нису вакцинисани, азаразе се короном, немају плаћено боловање од короне.  Вучић је за ТВ Пинк казао да то тек треба да потврди Влада и додао да ће држава иневакцинисане излечити ако је у могућности, али да неће имати плаћено боловање одкороне.  "То је по мени више него фер", казао је Вучић додајући да се он као врховни командантВојске Србије вакцинисао те да нема логике да неки војник сматра да је паметнији и даодбија да се вакцинише.  Како каже, примио је две дозе вакцине, није остеио ни да су га убили, а није имао нинакаквих проблема, већ је радио све време.  "Замислите ви војника или полицајца чији се врховни командант вакцинисао и који кажеда је потребно да се сви вакцинишу, а он каже не, не, ја сам паметнији од тебе и то јемоја одлука. Хоћеш тако да ми кажеш и да не дај Боже дође до некога сукоба негде и микажемо да се иде се у пробој обруча, а он каже не, не ја сам паметнији, ми треба да сеповучемо назад. Која је друга логика", казао је Вучић.  Истиче да нико никога неће натерати да се вакцинише и поручује антиваксерима даслободно верују у глупу теорије завере да вакцина не ваља.  Како каже, један део људи је свестан да вакцина може да сачува живот, док други деољуди није.  Наводи да је током прошле ноћи позивао чланове СНС-а који су председници општина иградоначелници, а који се нису до сада вакцинисали како би их мотивисао да то учине.  "Не знате колики је мој јед због тога, изабрани су на то место због поверења у политикукоју сам представљао. Лепо ти је да будеш председник општине, али први пут када јетребало да послушаш и вакцинишеш се, ти кажеш не, не, ја сам паметнији", кажепредседник Србије.  Додаје да је на представницима власти да учине све да мотивишу грађане да севакцинишу у што већем броју.  О пројектима  Вучић је такође, најавио и велике промене у енергетици, где нас очекује и раст БДП-а.  - Неким стручњацима смета када се људи позивају да летују код нас, јер нама све расте,расту цене станова, викендица, свуда расте. У енергетици нас такође очекујуинвестиције, и то ће допринети расту БДП - а - рекао је председник.  Председник додаје да ће се људи тек уверити у ствари које се тренутно раде поводоминфраструктуре.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       - Где год да одем, видим лоше путеве, и зато се радујем, Рудна Глава - Клокочевац,Кучево - Мајданпек и многи други. Дакле, како бих рекао, милион ствари радите докљуди то не виде, а виде када крену да путују - додао је председник.  Бруто домаћи производ ове године биће 50 милијарди евра  Ове године се очекује да Србија достигне висину БДП-а, у апсолутним бројкама, преко50 милијарди, што је повећање до 50 одсто у последњих девет година, будући да јевисина БДП-а 2012. године била 33,6 милијарди, изјавио је данас председникАлександар Вучић.  Уз то, подсетио је, у међувремену су се десиле катастрофалне 2014. година, збогпоплава, и 2020. због корона вируса, а Србија је ипак успела да направи раст.  "За 50 одсто је обим и вредност свега што у Србији направимо нарасло за свега деветгодина и сада више не причамо о повратуку на 1989. годину, јер смо много испред. И томного говори", рекао је Вучић за ТВ Пинк.  Председник је истакао да је поносан на успех Србије када су у питању инфраструктурнипројекти, као и на договор са ЕУ о помоћи у изградњи пруге до Северне Македоније, доксе и са кинеским пријатељима ради много пројеката.  Уз пугу Београд - Ниш и даље ка Северној Македонији, подсетио је да је поцела градњаФрушкогорског коридора, а градиће се и брзе саобраћајнице до Пожаревца, затим доГрадишта и Голупца.  Додао је да Моравски коридор увелико напредује, као и деонице Рума-Шабац,Кузмин-Сремска рач, а ускоро би, навео је, требало да се заврше "папири" за брзусаобраћајницу Београд - Зрењанин.  "Ускоро би требало да, после деонице Чачак-Пожега, идемо на деоницу ауто-пута одПожеге ка Ариљу, Ивањици, Сјеници, Дугој пољани, до границе са Црном Гором.Надамо се да ће Црна Гора пронаћи новац да уради 60 километара ауто-пута од Бољарадо дела пута који је већ изграђен", рекао је Вучић.  Србија добија другачији изглед за девет, десет месеци, подвукао је он.  "Од 2012. до 2021. године 50 одсто смо увећали, у апсолутним бројкама, БДП нашеземље, али толико су увећане и плате, у реалним бројевима, у номиналним и више 60одсто. Пензионери имају највеће пензије у историји, али то још није довољно и затопосебно бринемо о њима", рекао је Вучић.  Да сам ја као Ђилас зарадио милионе док сам на власти, па мене би обесили  Изјаве Драгана Ђиласа председник није желео да коментарише, те је само додао дасвојим изјавама вређа грађане Србије.  - Жалим што сам пропустио ову емисију, зато што је ово такав ниво ароганције, такавниво увреде за грађане. То је била таква увреда, таква манипулација државом. Он је биолош студент, никаквог талента, осим велике власти и велике моћи - коментарисао јепредседник.  Вучић додаје да је Ђиласова политика у Србији створила идеалан амбијент закриминалце.  - Он и његови су створили амбијент за криминалце. Убијали су нам политичаре настепеницама Меркатора. Ми у последња три ипо месеца немамо ниједно мафијашкоубиство, од хапшења Беливука. И сада, када све то слушате, ви чујете човека који сехвали тиме - истакао је Вучић.  Поводом Ђиласове изјаве да је његова фирма, за време његове власти приходовала,Вучић истиче да он то никада не би урадио, и да би био линчован.  - Замислите народе, да се ја за време боравка на власти, похвалим да је моја фирмаимала 6 милона прихода, па мене би обесили - додао је председник.  Вучић истиче да Ђиласова деца имају шансу у свету, а да само он треба да одговараповодом својих крађа и малверзација.  - Мог сина су правили криминалцем, за Милицу не желим да спомињем шта су јојговорили, а један идеолог је рекао да мали Вукан треба да одговара. А онда су изашлиса причом, када су плакали и цмиздрили јавно, као и за Јеремићем. То су двострукистандарди, а ми не смемо да дозволимо да нападају нашу децу. Нису Ђиласова децаукрала милионе евра, његова деца имају шансу, и не треба да пребацује на децу страшнествари које је он направио - додао је Вучић.  О Београду  Председник истиче, да је у односу на време, када је Ђилас био на власти, буџетБеограда увећан дупло, и да је просечна плата 700 евра била у децембру прошлегодине.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       - Они нису толико глупи, они се праве, они морају да кажу да су избори покрадени, јерстоје лоше са гласовима. Видећемо, ја мислим да су резултати ти који доносе превагу,мислим да можемо да покажемо колико смо урадили. Резултати ће бити историјски,плата је у просеку 700 евра, Београд има већи буџет, скоро па дупло, у односу наЂиласово време. Никада се није градило оволико, не само у Београду на води, већ и уруралним деловима - додао је председник.  О албанским политичарима на Косову  Председник се, такође обратио и Албанцима,на основу тужби на рачун Србије, поводомгеноцида. Он истиче, да му је свим нападима на Србе на КиМ, јасан став поводомдијалога.  - Наш циљ је да се боље разумемо, да разговарамо. У Србији не доносе амбасадориодлуке. Замислите неког од амбасадора и тајкуна да дођу код мене и да кажу ко може уВладу, а ко не. Србија више не зависи од мишљења тајкуна - рекао је председник.  Он се осврнуо и на претње албанских политичара да ће тужити Србију за геноцид.  - Што се тиче ових из Приштине, што прете Србији тужбом за геноцид, јасан нам је ставповодом дијалога. Тужба за геноцид, против Србије, која данас једино и формалноправно постоји на КиМ, то можете преко неке друге земље, вероватно преко Албаније,што би значило уједињење са Албанијом. Молим вас, да то не чините. Молим Албанце саКосова да то не чине - поручио је председник.  Вучић додаје да ЕУ не одговара да Србија буде јака, осим појединих чланица.  - Што би неком било у интересу да будемо успешна Србија? Европи је успешна Србијакоја није са Косовом. Имате политику великих сила, и у свим књигама можете дапрочитате све. Имате Растовићеве добре књиге, о утицају Аустроугарског деловања, аувек су радили исто, да сви треба да се уједине против Срба - коментарисао хепредседник.  (Агенције)  
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